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A walnut frame couch, covered in cretonne, and 2 fire im-
plements and stand

-

A square-back easy chair, covered in saddlebags,and a 3 ft. ¢ j
burr walnut-wood oval table ' [

A 5 ft. satin-wood and black-lined dwarf cabinet, enclosed
by 2 silvered glass and 2 glazed doors

A carved mahogany corner chair, loose seat covered in /
cretonne :

|
L

A Dresden pattern déjeuncr set of 11 piecas, on tray

A 4ft. ecarved oak pedestal writing table, fitted with 9 -'
drawers and leather-lined top '

A 7 ft. French walnut-wood break-front wardrobe, enclosed
by 4 panelled doors . /1
A 51t 6 ditto duchesse cheval dressing table | |7
A 4 ft. walout-wood chest of 7 drawers g
A ditto washstand, with marble top and glass in back
Two gas stoves, and an anthracite stove
Thirty-seven old pewter plates

An oak hat rack, and a mirror, in white enamelled frame, .
on carved stand = 3

A blue Axminster carpet, by
A 7-0CTAVE GRAND PIANOFORTE, in rose-wood case, by Evard
An Old Engliah mahogany bow-front chest of 5 drawers

A brass fender, a pair of dogs, and a small ottoman, covered _
in erimson silk P 4

A white enamelled overmantel

A 3ft.stained as oak wardrobe,enclosed bysilvered glass door:

An oak chest of 3 drawers

An oak washstand, with marble top and tiled back

A small oak table, a ditto ehair, and 2 toilet sets, in pieces 7 2 1...__

A wwught-lrm] fender with dogs, 2 sets of toilet ware, in /
pieces, and a small brass fender

A mahogany revolving writing chair

A pair of lined plush eurtains, and a nm,llmgun}' ant inlaid
marquetry elbow chair (A. ¥.)

An Axminster carpet, 10 ft. by 10 ft.

A Singer’s treadle sewing machine, and a green Axminster /,.
rug i 0

A=

—
-

A folding bedstead with overlay, painted dressing table,
and a ditto washstand with marble top

A white enamelled dressing table, and a ditto washal&ud
with marble top

!



291

2902
203

2954

294

295

296

297

298

299

300
301
302

303
304
305

306
307

308

L5

A stained chest of 5 drawers, and an iron combination
budstead with overlay

A green bordered Axminster carpet, 17 ft. by 12 ft.

The Axminster stair carpet, in yds., and triangular
brass stair rods and eyes

An ebonized washstand, with marble top

Removed from Messrs. Barker's Depository.

A lawn mowing machine, a deal 2-flap table, brass nursery
guard, deal kitchen tablg & pair of steps, 6 waste-paper
baskets, bamboo 2-tier table, deal meat safe, 3 wire spark
guards, iron coal vase, iron preserve pan, and sundry
kitchen utensils and toilet and dinner ware, in pieces

A walnut-wood Bedroom Swile, comprising a 4 ft. wardrobe,
centre fitted with cupboard and enclosed by silvered glass
door, dressing chest, fitted 4 drawers and swing-glass over,

&4

washstand with marble top and tiled back, commode, 3

cane-seat chairs, and a medicine cupboard

A brass table lamp with reservoir, a ditto 2-light 11&11Lqub
leaded glass panel, bundle of brass stair rods, and a brass
coal vase

A Kidderminster carpet, 3 folding deck chairs, fibre door
mat, black and brass kerb fender, ivon ditto, and 5 rolls of
linoleum

A grained chest of 5 drawers, and a blue painted ditto of
6 drawers

A Bissell’s carpet sweeper, deal linen aiver, 2 brass portitre
rods, 2 rackets and press, trousers press, 2 strips of
carpet, eloth rug, bamboo 2-tier table, wicker work basket,
wire door mat,grained washstand,and a child’s toy bedstead

A mahogany and inlaid overmantel, with oval bevelled plate |

A walnut-wood chest of 4 drawers

A 31t. satin walnut-wood dressing chest, fitted with 3
drawers and swing-glass over, and a ditto washstand, with
marble top

Two cane-seat chairs, wicker soiled linen basket, 2 bent-
wood chairs, 4 grey underfelts, 3 pieces of stair felt and
a roll, and a strip of Axminster stair carpet

A 3 [t. white painted wardrobe, enclosed by panelled door

An oak 4-tier open bookease, mahogany swing toilet glass |

and a birch ditto
Two brass kerb fenders and fire implements

A 4 ft. 6 pine wardrobe, fitted drawers and enclosed b}
panelled doors

A 3 ft. iron bedstead, knife machine, and a kitehen fender



309

310
311
312

313

16

A white painted Bedrovin Suife, consisting of a 6 ft. 3 ward-
robe, enclosed by a plate-glass and 2 panelled doors,
sliding trays, ete., a 3 ft. € dressing table, fitted 2
drawers and shaped bevelled plate, a ditto washstand,
with 2 drawers, marble top and tiled back, a towel rail,
and a pedestal cuphoard

A 3 ft. 3 ditto chest of 5 drawers

A G ft. 6 oak refectory table

A gentleman’s 7 ft. 6 white painted wardrobe, fitted with
sliding trays and 7 drawers, and enclosed by 2 panelled
and 1 glazed doors

A 3 ft. walnut-wood dressing chest of "5 drawers, with
glass over
A 3 ft. 6 ditto washstand, with marble top and tiled back
and fitted cupboard
A Grandfather walnut-wood frame winged easy chair in
damask, and loose cover
A 4 ft. stained tall chest of 6 drawers, fitted with 2
panelled doors
Another, similar

An oak frame seat, covered in light velvet
A 3 ft. 3 painted chest of 5 drawers

A gentleman's 5 ft. Dulch marquelry wardrebe, fitted ,

drawers under and enclosed by 2 panelled doors over
A ditto upright eseritorre, with fall flap
A ditto washstand, with marble top

A ditto dressing chest, fitted with 4 drawers and swing
glass over

A mahogany and inlaid chest of 4 drawers

A Sheraton commode

A small eireular mahogany table, on pillar and elaw
A walnut-wood pedestal cupboard, and a towel rail

A set of 4 carved mahogany chairs, with plush seats

A gilt banner sereen, with woolwork panel
A 41t 6 walnut-wood dining talle

A stained ash bookshelf, a bundle of matting, and a fish
kettle

A 6 ft. 6 mahogany pedestal sideboard

A 41t. 6 white enamelled dressing chest of 7 drawers with
swing glass over

A gentleman’s 4 ft. 6 pine wardrobe, fitted 4 drawers and
enclogsed by 2 panelled doors

A ditto shaving stand with mirror, and a ditto 3-tier dinner ~

W agg:;un
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An oak revolving bookease, containing The Encyclopicdia
Britannica, in 25 vols. (9th edition)

A box ottoman eocuch, in tapestry

A walnut octagonal table, and a satin-wood jardiniére and
liner

A grey ground Axminster carpet, ft. by .
Another, ft. by ft.
Another, ft. by £&.
A 6 ft. carved oak antigue bedstead

A 3 ft. 6 walnut-wood Queen Anne bureau b{llt:-]»:r:nsa, ﬁLI_t:?-
drawers and enclosed by 2 panelled doors over

577,

f
i

A 41it. mahogany ditto
A mirror, in marquetry and inlaid frame

A 4ft. 6 mahogany Chippendale side table, fitted drawer,
on claw and ball feet

A Persian corridor rug

Seven brass table lamps, fitted for electric light, an opal
glass ditto, and an aluminium hot plate

Two swords and a pistol

A 3 ft. 6 inlaid mahogany chest of drawers

A gentleman’s 3 ft. 6 ditte wardrobe, enclosed by 2
panelled doors and fitted drawers

A mahogany and banded satin-wood chest of drawers

A 6 ft. finely carved oak buffet, enclosed by panelled doors

A 4/t 6 mahogany and inleid with mavguetry Frenel
bedstead

A knife machine, by Kent & Co., on stand

A Louis XV tulip and king-wood commode with 2 drawers,
inlaid with branches of flowers, ormolu mounts and red
marble top

A bronze figure of a seamew, on square wood stand, 22 in,
high

A Louis XVI mahogany commode with 3 drawers, ormoln
mounts, brass gallery and marble top

Two Louis XV gilt and carved wood standard chairs, and &
ditto fauteuil

A 6 ft. 6 carved Gothic oak bookease, enclosed by 2 glazed
doors and 4 panelled doors under and fitted shelves

A 3ft. 6 ebonized and inlaid writing table, fitted with
drawers and leather-lined top (A.F.)

A mahogany and inlaid frame settee, covered in silk
tapestry
A walnut-wood Sutherland table



T4,

e,
i ™

364
365
366
367
368

377

378
379
380
381

382
383
384

385
336
387
388

389
390

13

A Turkey earpet, ft. by ft.

A ditto, 19 ft. by 11 ft.

A Persian rug, 7 ft. 5 by 3 ft. 6

A 6 ft. oak sideboard, fitted with drawers and cupboards

A 4 ft. 6 light oak bookease, fitted shelves, and enclosed by
2 glazed doors

An inlaid rose-wood Drawing-room Suite, comprising a
settee, 2 arm and 4 standard chairs

A 5 ft. Chippendale design china cabinet, fitted shelves,
cupboard and mirror back (A, F.)

An Axminster carpet, ft. by ft., and another

A T-octave SHORT OVER-STRUKG (GRAND PIANOFORTE,
in ebonized case, by Chappeli

A Louis XVI carved and gilt frame arm chair, covered in
black and white velvet

A lavge camel ground bordeved Twikey carpet
A red and blue ground bordered Axminster carpet

A pair of Chinese vazes, enamelled in colours, 3 ft. high,
and the carved black-wood stands

A 4ft. walnut writing table, on legs, with iron frame,
fitted 3 drawers

An ormolu electrolier, with festoon and erimson silk shade
An oak overmantel, with bevelled plate
A 3 ft. ebonized music cabinet

A Japanese lac miniature specimen cabinet, on stand, a
pair of blue curtains, and an ebonized easel

A pair of carved walnut étagéres, and 12 tea plates
Seven blankets

A 5 ft. walnut-wood sideboard, with bevelled glass back
and 3 cupboards under

The 4 ft. dining-room table to mateh, with 2 extra leaves

A set of 10 dining-room chairs to match

A hat stand, with glass and drawer under

A copper warming pan, 2 oak 4-tier corner brackets, on
turned supports, and a brass jardiniére

A red ground Wilton pile carpet, 23 ft. by 15 ft.

A bronze female figure, on circular base, and another of an
angel

o

'%E}l' Two pairs of Japanese red lacquered and inlaid stirrups ———

393
204

A P"Lll of red and black laequered dltEﬂ;cill inlaid mother- 1%\5'\'{":
o'-pear], and a box of Japanese sword mounts 30 @ 55 | 55’“[%

Ten Japanese short swords, in black sheaths
Ten ditto

‘--.__J—

o gl
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l'our Japanese brown and gold decorated sheaths

Bﬁ Three Japanese short swords, in carved sheaths, inlaid
mother-o™-pearl |4 '}Ci
Almthe; in red lacquered and decorated sheath, another,
in brown lacquered sheath, and a dagger, in carved and
ML inlaid mother-o’-pearl sheath
| gul- 398] A Japanese dagger, in black and gold lacquered sheath,
) another, in brown lacquered ditto, and one other, in finely
inlaid sheath

\.:

EREIS I
A short spear, with black and gold lacquered handle,

another, with carved handle with ivory mounts, a dagger, e ]|
with brown lacquered sheath and metal mouuts, and one S;"‘t‘ﬁ_ﬂll
other I

Six antique Oriental =spears (various), with sheaths ”E:)g fli ’&'QT'T

: w Two inlaid mother- arl ditto, and 4 others f[q?r‘]?
g02) Six antique ditto '14 SIQS'F?I

5. C403) Another, inlaid mother-o’-pear], and 5 ﬁl:h-l.\llﬁ 3,(' 16899 T s
© =), @04D Two Japanese lay figures for armour | Ikg 2
i | egi'} A suit of Jupalmse armour, in black \]'m!’]uued octagonal #8“3
\ € case 7‘{?

A suit of
A suit of dlLt

Twelve Japanese acqffe_led u.h:elds l_’mrmus} {cgﬁ ?C;\

Twelve ditto :
Four black aud geld lacquered Iue]met.a, id an antique | A L G-

Japanese gun, in parts I e |g68'S
Five Japanese swords, in black lacquered sheaths -
2 Five ditto A Y i
Three Japanese guns ,C:."‘%"?\ ‘3 l&%ﬂﬁﬁ—,/w
) Three ditto swords, i lack lacquered sheaths, and a spear |E§& i‘f }
5 Five fluted metal dish eovers, and an electric i iron - [E’ﬁ L |
An Old English mirror, in gilt frame, 5 ft. wide :'~M IS § EG

Three pairs of crimson silk curtains
Twenty-five brass angular stair rods and 48 eyes
A Vigor's horse exerciser

OIL PAINTINGS, &c.

By and abtributed to Subjeet
450 {LEKMEE ............ Farmyard with chickens
C.F. WiLniams ... Evening near Gillingham
421  GEO, MORLAND...... Exterior with cottage and figures in \
foreground A
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A set of 3 French coloured engravings, by L. M. Habois

A coloured engraving, by Morean—" La Couchée de la
Mariée”

A pair of Louis XV ormolu candlesticks

A pair of cut-glass claret jugs and stoppers (one A, F.)
A bevelled mirror, in gilt frame, with painting over
Another, with painting over

Another

Durch SCHOOL...... Exterior with cottage and figures,
ete.

USKNOWN ......... Interior with family group

EIETis. e Mountainous Landscape with cattle

and mounted figures in foreground
¢W. C. KxELL ...... Shipping Scene
UNENOWH ..ivooeee Landscape with windmill
H. BETHKE ......... Landscape with figures

An Old English engraving—" Adam and Eve,” by Bartolozzi
after Stothard, and a small painting, on poreelain —
Bust Portrait of a Lady, in embossed metal frame

Two Old English blue and white china eireular cake stands,
small painting—Mother and child, and a coloured print,
after Reynolds

CHINA, GLASS, PLATED WARE, &c.

Two silver candlesticks, 18 table knives, and 17 smaller

A silver-mounted cut-glass water jug, a pair of ditto
decanters, and 2 glass match stands

A lacquer tea eaddy, egg-shaped Sévres ditto, powder-blue
pottery box, and a cigar cabinet, containing manicure
utensils, 3 shaped bottles, in leather case, metal coffee
canister, and an agate bowl, with ormolu mounts

A patent elock, with lighting set, and a pair of roller skates
A set of ivory chessmen

A ball-shaped timepiece, supported by a eup—Cupid with
ormolu mounts, on marble base

A pair of Booth's china dishes and covers, another, smaller,
china figure of a Lady reclining, small bust, a pair of
Japanese figures, model of a dog, on onyx base, memo-
randum tablet, and a Derby tea set

A jade christening cup, in case, and 4 metal figures

A plated cigarette case, 3 leather cigar cases, a ditto photo-
graph ease, and 3 pocket books
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o dwt.
A silver-mounted cigar and cigarette box oo (all at)
An inkstand, on 4-feet, with candle and snuffer
attached, and 2 glass weeptac]es . 83— 0
A silver-mounted stationery cabinet, and a ditto
blotter to mateh .
A perforated bowl, on 3 feet, and 2 square-shaped
vases, . oo 2215
A perforated vase, with blue-glass Iilmr, 3 others,
and a small bowl % . all at)
A set of 2 salt cellars, 2 mustard pnts with hlue
glass liners, 2 pepperettes, and 4 spoons, in green
leather case ... wor fall at)
An antique silver soup tureen and eover (with
2 marks) i e 13— 0

Three Chinese open-work powder boxes, and 4

small ash trays...

A meerschaum pipe, in case, briar pipe, with amber
mouthpieee, a pair of amber cigar and cigarette holders,
in case, another, and a pipe

Cigaretfes. 400, and an aluminium cigarette case

Cigars. LA INTIMIDAD DE ANTOx10 CARUNCHO, 15; LA
Coroxira Emixextes, 10, and Urmaxx, 10

Eight hemstitched sheets, 4 pillow cases, 3 table eloths, 4
pillow ecases, and 12 serviettes

A bath mat, cushion, 4 blankets, 18 carement curtains, &
face towels, 4 bath towels, and 6 tray cloths

Two bundles of books

A bronze figure of a lady seated reading, on oval base, signed
Chatroussg

An ironstone dinner service, in 112 pieces
A bracket clock, with striking action, in oak ecase

A rose-wood and inlaid brass writing desk, rose-wood and

mother-o’-pearl ditto, and a burr-walout-wood and brass
bound ditto

A walnut-wood and brass bound dressing case, with plated
fittings, and a mahogany writing desk

Two watches, locket, and a quantity of sundries, in jewel
case

A gold mounted pen, a ditto pencil; and a ditto cigar cutter
A large mirror, in white enamellegd and gilt frame
A plated and engraved waiter, and a small cirenlar ditto

An asparagus stand with server, plated sauce boat, &nd a
plated and glass bisenit box

[
T
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Nine ent-glass finger bowls, a pair of ditto salt cellars,
pickle bottle and 4 flower vazes
A pair of Chelsea figures, 2 china cups and saucers, deco-

rated in birds, ete., b decorated plates, and 21 pieces of
decorated tea ware

- An ebonized and antigue silver box

A blue and decorated part tea service, in 22 pieces
Three blue ground Cloisonné vases

An Egyptian jug, a Venetian decanter, a ditto goblet, 2
decanters, claret jug, and glass (various), in pieces

A Drussels earpet, by

A 4 ft. 6 walnut-wood washstand, with marble top
An Angelus pianola

An Italian walnut-wood elbow chail

A pair of buffalo horus, %’1llulﬁuepﬂestnls A. L:_])umlhl ISS?

Ei*pla,que painted It-aha,ll plague, 2 stained glass panels,

pair {}f‘ﬁd coats-o [{-Etmﬂ and a wooden pedestal J'E"S??

Three bu ngllea of books (various) —

Sundry bronze medals and oddments, and china (various),
in pieces, a parian bust of Napoleon, 4 ditto plagues,
4 miniature ditto, and sundry unframed pictures

Two leather trunks -

A green and gilt diny i service, in pieces

A ditto breakfast and tea service, in pieces, a blue |
ground ditto, in pieces, and odd china, in pieces |

An engraving of a Gentleman seated, another — A Lady
seated, an oil painting—Portrait of a Gentleman, another .
of a Setter, and 4 water-colour drawings—Kilwaughter i
Castle

A carved mahogany swing-frame toilet glass, with plateau,
plate 25 in. by 17 in.

A stained bidet stand and glazed liner, and a mahogany "r
H-rail towel airer A
A 24 in. mahogany musie seat, with stuffed seat and cover J
in tapestry ¥

5 ft. antique oak refectory dining table |

An 8 ft. oak bookease, upper part fitted shelves with leather
fall, 4 drawers in frieze, with brass drop handles, cupboards
under, enclosed by 2 pairs of carved panelled doors

An old engraving—" The Last Supper,” in old rose-wood
frame with carved gilt mount, 2 engravings, in rose-wood
frames, and a water-colour drawing, in gilt frame

An oetagonal Oriental tray, and a piece of pink pile carpet

Sundry proof engravings
















